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Please identify the school that your child is currently enrolled for
prekindergarten. // Por favor, identifique la escuela en la que su hijo está
actualmente matriculado en prekínder // Veuillez identifier l'école dans
laquelle votre enfant est actuellement inscrit en prématernelle.

18 responses

How would you rate your satisfaction with each of the following for your

child's prekindergarten program? // ¿Cómo califica su satisfacción con cada

una de las siguientes cuestiones para el programa de prekínder de su hijo? //

Comment évaluez-vous votre satisfaction à l'égard de chacun des éléments

suivants pour le programme de prématernelle de votre enfant ?

Port Towns 2023-2024 PreK Parent Survey
 // 2023-2024 Encuesta para padres sobre
prekínder  // 2023-2024 Enquête auprès des
parents d'élèves de prématernelle  
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The Teaching Staff // Personal docente // Le personnel enseignant

19 responses

The Prekindergarten Curriculum // Currículo de prekínder // Le curriculum
de la prématernelle

19 responses
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The Daily Classroom Schedule // Horario diario del salón de clase // Le
programme journalier de classe

19 responses

The Social Experience // La experiencia social // L'expérience sociale

19 responses

Please rate the performance of your child's pre-kindergarten program

regarding each of the following: // Por favor califique el desempeño del

programa de prekínder de su hijo en relación con cada uno de los siguientes: //

Veuillez évaluer les performances du programme de prématernelle de votre

enfant pour chacun des points suivants :
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Informing Parents about Important Updates // Informar a los padres
sobre actualizaciones importantes // Informer les parents des mises à
jour importantes

19 responses

Encouraging Parental Involvement // Fomentar la participación de los
padres // Encourager la participation des parents

19 responses
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Communicating with Parents about the Child's Progress // Comunicación
con los padres sobre el progreso del niño // Communiquer avec les
parents au sujet des progrès de l'enfant

19 responses

Informing Parents about Upcoming Events or Activities // Informar a los
padres sobre próximos eventos o actividades // Informer les parents des
événements ou activités à venir

19 responses
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Responding to Parents' Questions or Requests for Information //
Responder preguntas o solicitudes de información de los padres //
Répondre aux questions ou aux demandes d'information des parents

19 responses

Providing Support to Parents // Ofrecer apoyo a los padres // Offrir un
soutien aux parents

19 responses
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How effective would you rate your child's prekindergarten program at
preparing your child for kindergarten? // ¿Qué tan efectivo  cree usted
que es el programa de su hijo para preparación de su hijo para  kínder? //
Comment évalueriez-vous l'efficacité du programme de prématernelle de
votre enfant à le préparer à la maternelle ?

19 responses

Which of the following aspects of parental engagement are most
important to you? Please select all that apply. // ¿Cuál de los siguientes
aspectos de la participación de los padres es más importante para
usted? Por favor, seleccione todos los que sean pertinentes. // Lequel
des aspects suivants de l'engagement parental est le plus important pour
vous ? Veuillez sélectionner tous ceux qui s'appliquent.

19 responses
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How would you rate your satisfaction or dissatisfaction with the overall
Pre-K registration/enrollment process? // ¿Cómo calificaría su
satisfacción o insatisfacción con el proceso general de
inscripción/matrícula en prekínder? // Quel est votre degré de
satisfaction ou d'insatisfaction à l'égard de l'ensemble du processus
d'inscription des enfants en prématernelle ?

19 responses

How helpful was PGCPS in providing resources and assistance during the
registration/enrollment process? // ¿Qué tan útil fue PGCPS para ofrecer
recursos y asistencia durante el proceso de inscripción/matrícula? //
Dans quelle mesure PGCPS a-t-il été utile en fournissant des ressources
et de l'aide au cours du processus d'enregistrement/inscription ?

19 responses
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Please indicate how much you disagree or agree with the following
statement: I was able to conduct the registration process in my preferred
language. // Por favor indique qué tanto está de acuerdo o en
desacuerdo con la siguiente afirmación: "Pude llevar a cabo el proceso
de inscripción en el idioma de mi preferencia". // Veuillez indiquer dans
quelle mesure vous êtes en désaccord ou en accord avec l'affirmation
suivante : J'ai pu effectuer le processus d'inscription dans la langue de
mon choix.

19 responses
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Please indicate ho much you disagree or agree with the following
statement: I was able to access support or help in the registration
process in my preferred language. // Por favor indique qué tanto está de
acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación; "Pude acceder
recursos de apoyo o ayuda en el idioma de mi preferencia durante el
proceso de inscripción. // Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes
en désaccord ou en accord avec l'affirmation suivante : "J'ai pu accéder à
un soutien ou à une aide au cours du processus d'inscription dans la
langue de mon choix."

19 responses

While registering, did you find the forms you filled out to be easy or
difficult to complete? // Mientras llevaba a cabo el proceso de
inscripción, ¿encontró que los formularios que llenó fueron fáciles o
difíciles de llenar? // Lors de votre inscription, avez-vous trouvé que les
formulaires que vous avez remplis étaient faciles ou difficiles à remplir ?

19 responses
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 Forms
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